



爱较真儿的爸爸

小记者:聂思羽 编号:201981
周口李庄小学六(1)班

我的爸爸瘦高个,国字脸,鼻梁上架着一副眼镜,看起来文质彬彬的。爸爸是一个爱较真儿的人,不仅在工作上爱较真儿,在我的学习上和生活上也很较真儿,下面就让我给你讲一讲老爸较真儿的故事吧!

先说说老爸工作上的事吧,老爸是一名公务员,经常需要写文章,他写完文章都会认真地读几遍,决不允许自己的文章中出现一个错字,一个不通顺的句子,甚至连一个标点符号都不能错。他仿佛和标点符号较上了劲儿,宁可用一个小时的时间去修改文章,也不愿意自己的文章出现丁点儿错误。再来说说老爸对我学习上的较真儿吧,每次写完作业,老爸都会一遍又一遍不厌其烦地让我检查。见我有不会的题,他就一遍又一遍地教我,直到我弄懂为止。爸爸不仅在我的学习上较真儿,在生活中也很较真儿。生活中他不允许我们浪费一滴水一度电,每次因为这个我都和老爸生气,他心平气和地对我说:“思羽,不要让世界上的最后一滴水成为你的眼泪。虽然现在生活条件好了,但勤俭节约的优良传统不能丢。”

爸爸是出了名的爱较真儿,但也说明了他对工作的认真负责和对我的严格要求,我爱这个爱较真儿的老爸。

(辅导老师:杜丽娜)

拒绝浪费从我做起

小记者:吴昊鑫 编号:200381
周口新民小学六(1)班

最近,学校举办了一个活动,名为“光盘行动”。我对“光盘行动”的了解不多,最初以为只是让我们吃光盘子里的食物。

国庆期间,我去姥姥家路过了一片农田。此时人们正在忙着秋收,看着他们忙碌而又快乐的样子,我就想到,他们一定付出了很多汗水与劳动,才有了今天丰收的喜悦。这时,我在心里暗暗发誓,一定要让所有人牢记,我们盘中的每一粒粮食都是农民伯伯起早贪黑、辛勤劳动换来的。

“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,我们一定要节约粮食,让家人做到,让同学做到,让朋友做到,让所有人做到,但是现在还是有很多人做不到。所以,我们要用数据和事实告诉他们浪费可耻。中国每年浪费粮食约800万吨,是2亿人一年的口粮,价值2000亿元。全世界还有很多国家的人民过着吃不饱穿不暖的日子,所以,我呼吁大家,呼吁同学们,一起节约每一粒粮食,吃光盘子里的美食。这样,我们就可以救活更多的饥民,世界就会更加美好。

一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。“光盘行动”从我做起。

(辅导老师:姜瑞玲)

节约就在身边

小记者:韩依彤 编号:201610
周口六一路小学五(6)班

“光盘”就是吃光你盘中美食。

以前,吃不完的饭菜总是倒掉,特别可惜。现在,很多城市都开展了“光盘行动”,好多吃饭的地方都会贴着“光盘行动,从我做起”的宣传标语。每一粒粮食都是劳动人民用辛勤的汗水换来的,从这句话中我不自觉地想起李绅的诗句:“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”让我们仿佛看到了烈日当空的正午农民伯伯

在田里劳作的景象,每一粒粮食都饱含着他们的汗水,我们理应尊重他们的劳动成果。

据说,中国人每年浪费的粮食可以供2亿人吃上一年,这个数字把我震惊了。为了响应“光盘行动”,我们全家人立刻行动起来,在家吃饭时,吃多少做多少,杜绝浪费;在外面吃饭时,吃多少点多少,真正做到餐餐光盘,顿顿光盘,天天光盘!

(辅导老师:张兰花)

生活中处处有数学

小记者:李可欣 编号:202376
周口文昌小学三(10)班

那天,白老师给我们上了一节有趣的数学课,我们从中学到了有关质量单位克和千克的知识。比如:我们知道了较轻物品的质量用克作单位,较重物品的质量用千克作单位。有关质量单位克和千克,白老师给我们举了很多例子。

放学后1个小时,我就把作业写完了。妈妈说:“可欣啊,我们家没有水果了,咱们一起去超市吧!”我和妈妈一起到超市,先买了2千克香蕉,又买了3千克苹果,还买了两袋盐,每袋500克。

妈妈问:“孩子,我们一共买了多少千克的东西?”嗨!这可难不倒我,今天才学的知识可以派上用场啦!500克加500克是1千克,2千克加3千克再加1千克不正好是6千克吗,我胸有成竹地说:“一共6千克。”妈妈笑着说:“可欣的数学学得不错呀!”听了妈妈的夸奖,我心里美滋滋的。看来生活中处处有数学啊,我要跟着白老师学习更多的数学知识。

(辅导老师:白璞)

我的白老师

小记者:潘鹤玥 编号:222419
周口文昌小学三(10)班

升入三年级后,原来的老师不再教我们。妈妈从别处听说了一些关于我们新老师的事,开心地告诉我:“孩子,你真有福气,白老师数学教得特别好,是全校最棒的数学老师之一。”我想:白老师一定教了很多年数学,应该比较老吧,我不太开心,因为我喜欢年轻的老师。

开学后,我们上第一节数学课,铃声一响,走进教室一位漂亮的老师,头发很黑很亮,高鼻梁,小嘴巴,一双大眼睛好像会说话。我正看得入迷,听到她说:“上课。”同学们哗地一下起立说:“老师好!”“同学们好,请坐!”这位老师的聲音真好听。她告诉我们,她是我们的数学老师,姓白,以后大家可以叫她白老师。有同学在下面小声地说,老师

真漂亮,好喜欢这个老师哟。

白老师上课特别严厉,我们每个人都坐得端端正正,不敢做小动作。白老师把数学课讲得可有趣了,难题被她一讲就懂,全班同学都说没想到学数学那么有意思。一上数学课,我们就都聚精会神地听讲。

那天,白老师用手拍打着后背走进教室,讲课时不自主地皱眉头,声音有点沙哑,额头上冒出很多小汗珠,我们都看出白老师生病了。语文老师让白老师赶紧去看病,可她坚持把课上完才去看病。

我的白老师,不仅人美,而且爱岗敬业,我们全班同学都喜欢上白老师的课。

(辅导老师:白璞)